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¢ Berdoalah sebelum dan sesudah mengerjakan soal ujian ini !
¥ Yakinlah dengan kemampuan diri sendiri, jangan mencontek atau bekerja sama !
& Diperkenankan menggunakan kalkulator tapi bukan HP !

& Berilah tanda “ X “ (silang ) pada lembar jawaban yang telah disediakan !

Diketahui suatu produk ditunjukkan fungsi permintaan P = 7 + Q dan fungsi penawaran
P =16 — 2Q. Berapa harga dan jumlah keseimbangan pasar sebelum pajak?

a. (3,10) c. (3,3) e. (0,0)
b. (10,3) d. (10,10)
. Jika ada pajak masing-masing 3/unit maka fungsi penawaran nomer 1 menjadi ?
a. P=19-2Q c.P=17-2Q e. P =15-2Q
b. P=18-2Q d. P =16-2Q
. Tentukan keseimbangan pasar setelah pajak dari soal diatas adalah?
a. (4,11) c.(4,13) e.(4,16)
b. (4,12) d. (4,15)
. Jika soal nomer 1 ada subsidi masing-masing 3/unit maka fungsi penawarannya adalah?
a. P=13-2Q c. P=15-2Q e.P=17-2Q
b. P=14-2Q d. P =16-2Q
. Dari soal di atas maka keseimbangan pasar setelah subsidi adalah?
a. (2,17) c. (4,17) e. (6,17)
b. (3,17) d. (5,17)

Diketahui suatu produk ditunjukkan fungsi permintaan P = 21-Q dan fungsi penawaran
P = 3+3Q.Berapa harga dan jumlah keseimbangan pasar sebelum pajak?

a. (9,12) c. (7,12) e. (512)
b. (8,12) d. (6,12)

. Jika ada pajak masing-masing 3/unit maka fungsi penawaran pada nomer 6 adalah ?
a. P=6+3Q c.P=6+5Q e.P=6+7Q

b. P=6+4Q d.P=6+6Q
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10.

11.

12.

13.

14.

Keseimbangan pasar setelah pajak dari soal diatas pada nomor 7 adalah?

a. (75;85) c.(7,7;88) e.(55;55)

b. (85;75) d.(88;77)

Jika soal nomer 6 ada subsidi masing-masing 3/unit maka fungsi penawarannya adalah?
c. P=6+3Q c.P=6+5Q e.P=6+7Q

d. P=6+4Q d.P=6+6Q

Dari soal nomor 9 di atas jika ada subsidi masing-masing 3/unit, maka keseimbangan
pasar setelah subsidi adalah?

a. (-7,5;-16,5) c. (-8,5;-16,5) e. (9,5;-16,5)

b. (7,5;-16,5) d. (8,5;-16,5)

Fungsi permintaan ditunjukan oleh persamaan Qg = 10 — 5P dan fungsi penawarannya
adalah Qs = — 4 + 9P. Berapakah harga dan jumlah keseimbangan yang tercipta di pasar
?

a. (51) c.(11) e.(50)

b. (15) d. (5,5)

Fungsi permintaan suatu barang ditunjukkan oleh persamaan Qg = 46 + 2P?, sedangkan
penawarannya Qs = 19 + 3P Berapa harga keseimbangan dan jumlah keseimbangan
yang tercipta di pasar ?

a. (5,196;100) c. (5,196 ; 300) e. (5,196 ;500)
b. (5,196;200) d. (5,196 ; 400)

Tentukan batas nilai X dan P dalam fungsi Permintaan P =16 —4X

<4dan0< P < 16

16dan0< P < 4

3dan0< P < 16

16dan0< P < 3

X <4dan0< P <4

a. 0 <
b. 0
c. 0
d 0
e. 0

Gambarkan kurva fungsi permintaan pada soal diatas :
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15. Fungsi permintaan akan suatu barang ditunjukkan oleh persamaan P = 15 — X, sedangkan
penawarannya P = 3 + 0,5X. Berapa harga keseimbangan dan jumlah keseimbangan
yang tercipta di pasar :

a. (7,8) c. (7,10) e. (7,12)
b. (7,9) d. (7,11)
16. Diketahui fungsi permintaan P = 50 — 5x, tentukan batas nilai P dan X yang memenuhi

fungsi permintaan tersebut
a. 0<X<10dan0<P<50 d.0<X<50dan 0 <P <50
b. 0<X<50dan0<P<10 e.0<X<1lldan0<P<11
c. 0<X<10dan0<P<10
17. Diketahui Dua buah Matriks A dan B masing — masing berturut-turut adalah sebagai
berikut.

.
B=[;
Tentukan A - B
a o ]
b [ ]
6 14
¢ .264 36]
A 3,5]
2,75 1,25
1 4
e. b 3

18. Diketahui dua Matrik C dan D masing — masing berturut turut adalah sebagai berikut
_[6 3
A=y
_[p 2
8= [1 q]
Jika matrik A + B = [

2dan 4
ldan 2
8dan 8
2danl
4 dan 2

8 5

3 8] , Berapakah Nilai p dan g berturut — turut?

® a0 o



19. Saat presentasi matematika, terdapat 2 kelompok yang tersisa. Kelompok X memiliki 2
baris anggota. Di baris pertama ada 4 laki-laki dan 3 perempuan. Di baris kedua ada 5
laki-laki dan 2 perempuan. Kelompok Y juga memiliki 2 baris anggota. Di baris pertama

ada 2 laki-laki dan 2 perempuan. Di baris kedua ada 3 laki-laki dan 1 perempuan.

Berdasarkan cerita diatas, Manakah Matriks berikut yang sesuai dengan cerita diatas?

ST T
bX= §zlo 2o|”=[2p |
¢ X= gﬁ p]y__gi 2p
@ x= [ Hl7 =l 3

e. Jawaban Benar Semua
20. Tentukan Nilai a + b + x + y, Bila diketahui matriks sebagai berikut

p= [9 2"] dan Q = [3a ] Diketahui P = Q

a. 16
b. 3
c. 12
d. 10
e. 8
21. Diketahui matriks sebagai Berikut
ST R R

Berapakah Hasil dari (A-C) + 2B

« 5 1l
. [2 Y7
e [ 7]
d 15 ]

Jawaban C salah

@



22. Jika M adalah matriks sehingga

Mx[a b]_[a+c b+d]

d dl | — —d

Maka determinan Matriks M adalah...

a. _43 _12
b, [¢ b
—c al
e [73 7]
N P
e. ; i]

24. Tentukan gardien, jika melalu titik C (5, 10)

a. 2 c.4 e.6
b. 3 d.5
25. Tentukan persamaan garis lurus yang melalui titik A (20, 5) dengan gardien -2

a. y= —2x+45
b. y= —3x+45
C. y= —4x+45
d y= —5x+45
e. y= —6x+45
26. Tentukan persamaan garis lurus yang melalui titik berikut A (3, 6) dan B (5, 10)
a. y=2x
b. y=3x
C. y=4x



27.

28.

29.

30.

d y=5x

e. y=6x
Tentukan akar persamaan kuadrat dari y = 6x% + 4x — 2
a _8
Yy =3
9
b. y = _—3
c _ 10
.y = 3
11
d. y = _—3
12
€. y = _—3
Tentukan persamaan garis yang melalui titik A(-1,2) dan B (3,5)
3 11
a y= Z + T
4 11
b. y= Zx + ”
5 11
C. y= Zx + ”
6 11
d y=,x+—
7

e y=,x+ 14—1

Tentukan persamaan garis yang melalui titik A (-6,2) dengan gradien 2

a. y=2x+14

b. y=2x+15

C. y=2x+16

d. y=2x+17

e. y=2x+18

Jika Y = 2X%+ 2X + 4m mempunyai nilai minimum 8. Tentukan harga M
a. 33/8
b. 33/9
c. 33/10
33/11
e. 33/12

o

- Good Luck -



LEMBAR JAWABAN
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NPM :
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